

实行新路的基本因素

在台湾建立新路的模型,为着在全地扩展主的恢复

数年前,我去台湾,为使主在我们当中能有新的起头。从那时起,在主恢复里的职事就将其时间、精力和资源专注于在台湾兴起新路的模型,好给主一条路,将祂的恢复扩展至全地。我前往台湾之前,告诉在加州橙县的圣徒,凡是主在台湾众召会所成就的,都会使美国众召会得益处。已过几年在台湾作工的时候,我对美国也深有负担。为着完成主的恢复,我信美国至终将是主手中最有用的地方;这个国家将是主扩展到全地的中心,好为着祂的回来预备道路。最近,在许多召会里有好些圣徒,包括领头的人,表示他们乐意起来实行新路,完成主够上时代的行动。要妥善完成任何工作,都需要训练。譬如,小孩子学琴要弹得有技巧,就需要以接受训练的方式练习弹一段时期。同样的原则适用于为着传福音而到人家中探访人;这是新路很重要的一方面。我们若照着自己的方式传福音,就不会结果子。受过正确训练去探访人传福音的,都见证他们走受训练的路,使他们能结果子。关于探访人传福音,有一项基本原则,就是行动并说话不照着我们天然的方式,乃照着我们所受过之训练的方式。为了陈明福音,而到人家中探访人,是一项需要训练的技能。许多在台湾经过训练回到美国的人,在这技能上受到相当程度的成全。一面,回来的受训者需要教导其他圣徒,如何探访人传福音。然而,这些受训者不该骄傲的教导圣徒,乃该谦卑的教导。(彼前五5。)骄傲使我们死沉,并毁坏我们的劳苦。(提前三6,六4,彼前五5。)回来的受训者该与有心出外接触人的圣徒有交通,也该帮助他们到人的家中探访人而传福音。另一面,有负担传福音的圣徒该领悟,他们需要在这项实行上受训练。因此,所有圣徒,包括年长的人,都该在福音探访上愿意从受训者接受指导。年长的人很难向年轻的人学习。然而,所有圣徒都该降卑自己,跟受训者学习。受训者需要教导圣徒探访人传福音,其余的圣徒需要从受训者接受指导,这两班人都必须胜过自己的骄傲。

在台北有好些领头的人，与受过叩门传福音全时间训练的年轻受训者成对配搭。我们劝勉领头的人，不要照着他们自己的方式传福音，乃要跟那些在这实行上受过训练的年轻学员学习。起初，有些领头的人因此感到困扰。然而，至终这些领头的人中有许多人作见证说，经过证实，走训练的路能多结果子。只有少数美国圣徒能去台北，在新路实行上受训练。既然这个国家大部分的圣徒都无法有分于台北的训练，众召会的长老就该领头胜过自己的骄傲，降卑自己，向受训回来的学员学习如何探访人传福音。长老该跟随主耶稣的榜样，祂倒空并降卑自己，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放，反而将这同等摆在一边。（腓二5~8。）

借着众召会当中的交通供给全时间服事者

若有一位年轻弟兄有负担在一处地方召会中全时间事奉主，他就需要就着这负担与当地召会的长老交通。长老若觉得他不适合全时间事奉，他就该服从长老并找工作。只有当他被长老认可以后，才可以全时间事奉主。长老若认可他全时间事奉主，召会就该担起责任，在财物上供给他。照我们对主话的研读，并对召会历史的观察，每二十位信徒该至少能供给一位全时间服事者。（申十八1~8，参徒一15，26。）由十九位全职上班的圣徒，适当的担负至少一位全时间事奉主之圣徒财物的需要，是可行的。我们该竭力遵照这原则。我们供给全时间服事者，不该信靠组织的路。我们并没有一个中心，控制众召会当中所有全时间服事者的财物供给。原则上，每个产生全时间服事者的召会，都该担起责任供给他们。一个召会产生的全时间者，若超过于其所能供给，这个召会就该与其他召会交通到分担财务的负担。众召会该就着供给全时间服事者的事彼此有交通。

受训者经过在台湾的训练,该就着他们应当在那里事奉,寻求主的引导。在只有少数圣徒能配搭劳苦的地方,受训者很难全时间事奉主。他也许需要迁往另一地,到事奉圣徒人数够多的地方。美国是主实行祂恢复合式的地方,部分是因为这个国家有许多现代化的便利设施,使圣徒容易往来并彼此接触。既然交通工具和通讯设施十分便利,我们就该尽所能的彼此有交通。我们的交通越多越好。我们不走组织或人为控制的路。然而,我们宝贵众召会之间的交通。有负担全时间事奉主的圣徒该彼此配搭,并与召会中的长老有交通。主是借着配搭和交通的路来引导圣徒。我们没有一个财务中心去控制众召会;我们只有活的主作为那灵在我们里面运行。(罗八9~11。)祂引导,我们跟随,顺从的服从祂的领导。我们不该让自己服在人的控制下,乃该在主的领导之下,并与职事同心合意,以执行主的行动。不但如此,我们当中不该有误解,乃该在信、望、爱里彼此了解并合作,知道爱是凡事相信。(林前十三7。)

全时间训练

圣徒若有负担参加台北的全时间训练,不但需要被当地长老核准,也需要被训练核准。他若不被训练核准,不该失望,或感觉被拒绝。在训练中服事的人有心顾到所有申请参训的人。即使一位圣徒起初未被核准,后来也可能被核准。训练在接受新学员时,必须考虑许多因素,包括预算和人事。训练无法接受每位申请的圣徒,因为接受新学员的名额有限。申请参训的人该愿意服从训练的决定和规则。训练知道学员为了参训,作了相当的牺牲,因此会尽其所能的接受要来的学员。然而,训练必须为学员订立规则,学员也必须遵守这些规则,领悟这些规则会帮助他们在神圣生命里长大。

在日常行事为人中爱基督、活基督、经历并享受基督，好成为祂的见证人

在探访人传福音时，我们必须是爱基督、活基督、经历并享受基督的人。

（林后五 14~15，加二 20，腓一 19~21。）在我们日常生活中爱基督、活基督、经历并享受基督，会产生很大的不同；那会使我们成为不一样的人。我们在日常行事为人中爱基督、活基督、经历并享受基督，就会彰显祂，并与祂同去探访人传福音。（参太二八 19~20。）我们到人的家中探访传福音，需要与作为那灵的基督同去。（林后三 17，林前十五 45 下。）我们出外接触人之前，需要经历那灵的充满和浇灌，预备好自己。（参约十四 17，二十二 22，徒一 8，二 4。）我们要把基督带给人，就需要花充分的时间，借着悔改并认罪，倒空我们内里的所是，并被作为那灵的基督充满且浸透。我们不该只会将基督告诉人，也该将基督传达给他们。我们若把基督带给人，他们会尊重、尊敬并敬重我们。我们会爱他们，他们也会爱我们。他们会受我们吸引，因为他们会领悟，我们拥有三一神的实际。我们需要是终日爱主、活主、经历并享受主的人。（参弗六 18，帖前五 16~18。）结果，我们会成为主的见证人，为那一位活着的作见证；祂活在我们里面，并且我们凭祂活着。

（徒一 8，加二 20，约六 57。）

被圣经中更深的真理浸透，并向人陈明这些真理以吸引他们

我们出外接触人，应当带着对真理完全的认识而去。（提前二 4。）要被圣经中神圣的真理浸透，我们需要读职事书刊，将这些书刊放在我们家中每个地方：在卧室里、客厅里、餐桌上、并厨房里。我们该勤读职事书籍，使我们被真理构成。（参徒二 42。）我们若被真理充满，那么每当我们开口，这些宝贵的真理自然而然会从我们涌流出来。（提后二 2，15。）我们出外不该带着肤浅的福音，乃该带着高品的福音，以应付人的需要，就是需要三一神。第二次世界大战之后，世界各地教育普及。结果，今天许多人有学问又有思想，并且一直花时间思考他们人生的意义。专讲得救是从地狱上天堂这种肤浅的福音，不会吸引他们，因为这种福音他们耳熟能详。圣徒们发现‘人生的奥秘’小册子在传福音上很有效。因为这本小册子的主题，应付了今天许多有思想之人的需要。

有思想的人,包括青少年,会思考他们人生的意义,想要找出答案。事业有成的人渴望知道人生的意义和目标。我们若带着高品福音去接触这样的人,他们当中许多人会有兴趣。虽然今天人们也许熟悉宗教、伦理或哲学,但他们多半从未听过圣经中更深的真理。我们需要向人陈明更深的真理,就如关于生命、三一神、享受基督、称义、圣别、和神的分赐这种真理。譬如,我们可以告诉人,他们是受造的器皿,为要接受神作他们的内容,使神可以活在他们里面。(创一26,罗九21,23,林后四7,弗三17。)我们许多人能见证,我们向人陈明的高品真理,使他们当中许多人惊奇并被抓住。我们若使用圣经恢复本的注解,向人述说更深的真理,就能吸引他们。

在日常的行事为人中,建立使我们够资格实行新路的基本因素

我们若希望为着主当前的行动实行新路,光学习这条路的外在作法并不够。新路虽然有用,但我们需要在日常的行事为人中,建立使我们够资格执行新路的基本因素。这包括接触主、爱主、活主、经历主并享受主;被神圣的真理浸透;以及同主外出向人陈明真理。美国众召会的圣徒若忠信实行新路,相信众召会定能得着实质的扩增。对于三一神在要来的年日会如何执行祂在地上的行动,我们有清楚的看见。我们需要为着主够上时代的行动,将充分的注意力放在新路上,并迫切实行这路。我信主所给我们看见关于新路的事,乃是绝对照着圣经中的启示。这条路是新的,并非因它离开了圣经;反之,新路乃是在神的启示下回归古早的圣经。圣经虽古,但我们却是在神圣之光的照明下,以启示的路来摸它。(参约壹二7~8。)